

На базі Покровського центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Милосердя» працює служба «Соціальне таксі», яка здійснює автотранспортне обслуговування осіб з інвалідністю і є одним із видів соціальних послуг.

Основною метою служби «Соціальне таксі» є поліпшення соціального обслуговування осіб з інвалідністю.

Для досягнення зазначеної мети служба «Соціальне таксі»:

- створює умови щодо сприятливих умов життєдіяльності осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення;
- надає транспортні послуги.

Спецавтотранспорт використовується для перевезення осіб з інвалідністю до соціально значимих об'єктів міста Покровськ: заклади охорони здоров'я (поліклініки, лікарні, аптеки, амбулаторії, лабораторії), органи соціального захисту населення, центр зайнятості, органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування, управління пенсійного фонду, фонду соціального страхування, органи міграційної служби, органи судової влади, правоохоронні органи та інше.

Служба «Соціальне таксі» за погодженням управління соціального захисту населення Покровської міської ради Донецької області, в разі потреби може надавати на безоплатній основі транспорт громадським організаціям, підприємствам та установам міста, які утримуються за рахунок бюджету та для організації міських заходів (за умови забезпечення підвозу вихованців центру «Милосердя» від місця проживання до Центру та навпаки).

Надання послуги «Соціальне таксі» здійснюється за попередньою заявкою. Прийом заявок здійснюється за телефонним зв'язком з контакт центром 0800-300-101 (безкоштовно). Заявки з контакт центру приймає працівник Покровського ЦКРОІ «Милосердя»

Графік роботи служби «Соціальне таксі»:

понеділок, вівторок, середа, четвер з 09.00 до 11.00 та з 13.00 до 16.00

п'ятниця з 09.00 до 11.00 та з 13.00 до 15.00.

субота, неділя та державні свята – вихідні.

Заявки приймаються від громадських організацій осіб з інвалідністю або від самих осіб з інвалідністю не менш чим за 2 дні до виїзду за вказаною адресою та не більше чим за 10 днів до бажаної дати поїздки (у разі необхідності, заявка може бути виконана в день замовлення).